

崇真會美善幼稚園（馬鞍山）

校長家書 7

各位親愛的家長：

執筆時疫情還未見緩和，昨天個案數字又過一百，我和大家也同樣擔心疫情發展，因過去一年，很多家庭因而面對很大的經濟壓力，學校在此環境下多多少少也受到影響，所幸影響輕微。雖然教育局不時公布有資助給幼稚園，但疫情發展這一年中，我們半日制學校取得的資助反而不及開設全日班的學校。



最近教育局公布兩項津貼，一項為鼓勵學生閱讀的贈書計劃，由 2020/21 學年開始，連續兩個學年，每位學生資助 100 元贈買圖書，由校方負責選購送給學生。我已和老師們商討，稍後款項到學校後，我們會選一些適合兒童程度，主題與情緒、品德相關的圖書給家長選擇，學生看完圖書後也可以和其他同學交換圖書。此部分請留意我們稍後的通告詳情。

第二項是支援學童在家學習，由學校向教育局提出津貼申請，津貼是支援老師要網上教學，又要兼顧預備大量物料時，學校可以申請用此款項購買美勞物料，教學材料等等，最高上限為八萬元，同樣是兩個學年內使用。驟耳聽起來好像津貼金額不少，但以我們學校 410 人計算，在八萬元下每人約有 195 元，如果攤分兩年，每名學生每年約 98 元。如果按現在課程安排，每月約 2-3 份美勞活動，以 10 個月計算，每月每名學生只有 9.8 元津貼，實在是太少了，這八萬元的津貼，一百人或二百人的幼稚園同樣可以申請八萬元津貼，學生人數越多，每位學生所得的資助越少，人數少的學校，每名學生資助額反而提高了。我和老師們開會商量後，決定由老師設計和預備美勞活動及物料。大家不用擔心，我們不會因政府支援不足而減少購買物料，影響學生學習。我們會繼續設計配合主題而又好玩的美勞及其他活動，因孩子愉快學習是我和老師的期望。

很快便到二月一日了，是我們二十年前正式開校的日子，這段時間，我和老師們正籌備一連串的活動送給大家，藉此迎接二十週年及農曆新年，所以我每天都非常忙碌，但心情還是非常愉快。現在我要向大家介紹一個特備節目，就是「恩臨美善·福澤廿載」二十週年慶祝會。我原計劃在這天，和老師、學生穿著二十週年 T-shirt 在學校一起慶祝二十週年，但因停課未能讓學生一起參與，所以我們改為設計以下活動，希望學生透過電腦、電話一起參與和收看。

「恩臨美善·福澤廿載」二十週年慶祝會於二月一日早上十一時至十二時三十分以現場直播模式舉行，請所有觀看的學生穿著整齊校服在家中收看。學生不能參與，就由老師代表自己班的學生參加三個比賽，勝出的老師所代表的班別（包括上、下午）都可以獲得獎品，各位小朋友記得為自己的老師打氣呢！此外還有讓家長參與的 **Phone in** 環節，二十週年主題曲「主恩普照」MV 也會在當天播放，節目非常豐富，我們也歡迎各位家長一起參加，大家參加時記得要穿著整齊服飾啊！我們雖在不同地點，但我們的心卻相近，讓我們一起慶祝學校二十週年。

我明白部分家長因工作關係未必能參加現場直播活動，但也會很想和我們一起感受當中

的歡樂，我們在直播後會繼續開放連結供家長觀看欣賞，請大家留意稍後之通告內容。我期待二月一日和大家見面！農曆新年將至，我先祝福大家新年蒙福，主恩滿溢！

郭婉儀校長謹啟
22-1-2021